
 
 
 
 
Az Aastra tovább bővíti az iparág egyik legátfogóbb IP-telefon kínálatát 

 
 Az Aastra kedvező ár/érték arányú modellekkel bővíti a vállalati SIP-telefonok 67XI sorozatát 

 Vállalati szintű, fejlett szolgáltatásokat és teljesítményt nyújtanak az Aastra nyílt szabványú, új SIP-telefonjai  

 Az internet-hozzáférést biztosító szolgáltatásokkal, már a telefon kijelzőjén elérhetők az RSS-hírcsatornák 

 
Budapest, 2009. június 23. – Az Aastra Technologies Limited, kanadai központú, vállalati kommunikációs 

megoldások fejlesztésével foglalkozó nemzetközi cég, bejelentette a díjnyertes, SIP internet-kommunikációs 

protokollon alapuló, asztali és vezeték nélküli család két új tagját. A 6730i és 6731i készülékek akár 6 

telefonvonalat is kezelnek és kiváló minőségű, teljes kétirányú hangátvitelt, belső kommunikációt, 

üzenetküldést, automatikus hívásfogadást és XML-böngészési képességeket biztosítanak. A készülékek 

ideális megoldást jelentenek a kis- és nagyvállalati rendszeres telefonhasználathoz, az irodai és otthoni 

alkalmazásokhoz egyaránt.  

 

E két telefon fejlett XML-képességeivel elérhetővé válnak a testreszabott 

és termelékenységnövelő alkalmazások. Az internet-hozzáféréssel ez az 

alkalmazás, a telefon kijelzőjén elérhetővé teszi például az RSS-

hírcsatornákat. Az XML-böngésző emellett határtalan lehetőségeket 

biztosít az egyéni menük, a konferencia-kezelő műveletek, a beépített 

telefonkönyvek vagy akár az iparág specifikus megoldások kialakítására. 

Az Aastra megoldások együttműködésre való törekvését jól mutatja, hogy a 6730i és 6731i készülékeket az 

Aastra 67xi telefonsorozatának tagjaként úgy alakították ki, hogy könnyedén integrálhatók és telepíthetők 

legyenek az Aastra saját IP-rendszereibe, illetve egyéb tanúsított rendszerekbe (mint például a Broadsoft, a 

Metaswitch, a Nortel és a Digium Asterisk Business Edition megoldások). Így számos KKV, valamint 

nagyvállalati ügyfél számára vonzó lehetőséget jelentenek.  

 

„Úgy gondoljuk, hogy a mai üzleti környezetben az Aastra SIP-telefon kínálatának új, költséghatékony tagjait 

jól fogadja majd a piac” – mondta Frederic Boone, az Aastra közép- és kelet-európai regionális igazgatója. 

„Vállalatunk elkötelezte magát a nyílt szabványok mellett, a folyamatos fejlesztésekkel és az új modellekkel 

arra törekszünk, hogy továbbra is az egyik legátfogóbb asztali SIP-telefon kínálatot nyújthassuk a piacon” – 

tette hozzá Frederic Boone.  

 

A drágább telefonokban megszokott, vállalati szintű fejlett szolgáltatásokat nyújtó 

6730i és 6731i SIP-telefonmodellek ugyanazt a hatékony, nyílt szabványokra épülő 

firmware-t használják, mint az összes Aastra 67xi SIP-telefon (korábban: 5xi 

sorozatú telefonok). A már megvásárolható 6731i telefon kis helyigénye, kedvező 

ára és kiváló teljesítménye egyedülálló a piacon: a termék támogatja az Ethernet-

hálózaton keresztüli áramellátást (POE) és a biztonsági rendszereket, továbbá fejlett 

funkcióválasztékot kínál. Az Aastra SIP asztali telefonok a vállalat megszokott terjesztési csatornáin 

keresztül kerülnek forgalomba Észak-Amerikában, az EMEA régióban, Közép- és Latin-Amerikában, 

valamint Kelet-Ázsiában. Mindkét típus elérhető a magyar piacon. 


